NCTeMa OOMNYyCTUMbIX TEKCTOBbIX

3aJaHunn, HanpaBleHHbIX Ha
ONarHOCTUKY U MPOMUNaKTUKy
BblYUCNUTENbHbIX HABbLIKOB MO
TemMme : «k YMHOXeHne n geneHue B
KOHLeHTpe «4Humucna ot 1 Ao 100»



1. Hanaoute 3HauyeHus
Bblpa)keHus: 90: 15
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2. ornpegernnte 4ncria,
OU3BEaAEHUs KOTO DaBHbI
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1) 8u3
2) 6n3
3) 24u0
4y 4m6



3.Kakoe 4ncno Hy>KHO 3anucaTb
BMECTO TPOETOUMS, YTOObI
PaBEHCTBO 12x ...= () cTaJI0O BEPHLIM
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4.mananTe gerimmoe,ecrin
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-OnpepenuTte Ynucna,YacTHoe

KOTOPbIX PaBHO 12
1) 65:5
2) 48:4
3) 63:3
4) 84:7



%BW

paBeHCTBa:

1) 28x3=42x2
) 39x2=19 x4
3) 23x4=15%6
4) 19x3=28x2



W
iI0epuTe NpaBUSibHbIN OTBET :
«CymMmy uncen 57 n 39 yMeHbLUNTL B
8 pas»
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PewnTte 3agayy: «B ogHOWM KHure
9CTPaHUL.OTO B 3 pa3a MeHbLLE,
yeM B Agpyron. CKomnbKo CTpaHuL, BO

BTOPOW KHUTE?»
1) 3 cTpaHHUIIbI

2) 6 cTpaHHuIL
3) 27 cTrpaHuiL
4) 18 cTpaHuIl




I'IpFI MOerﬂ bHKA, €CJ1N €el0

LLIMPUHA 8CM, a AJ1IMHa 12CM.

1) 20cm
2) 40 cMm
3) 60 cm
4) 80 cMm



PewwmnTe 3agavy. B ogHou KAnre 30

nnncTpaunun, a B gpyrom — 10
MnnrcTpaunn. Bo CKoONbKo pa3 B NEpPBON
KHUre 6onbLue nnntocTpaumn, 4em BO
BTOPOW?

1) B 10 pa3
2) B3pa3
3) B pas
4) B2 paza



